

# 过节首选影院 热片接二连三 你是看《老炮儿》呢？还是看《恶棍天使》呢？ 纠结？必须纠结



微信公众账号豫文乐  
请关注  
更多精彩内容

## 平安夜一日 近3亿贺岁档大爆发

平安夜一天票房近3亿元，其中票房最高的《恶棍天使》当日一天报收1.5亿，占了全天票房的一半。与其同日上映的《老炮儿》以5462万票房进账排在第三，排名第二的是上映多日的《寻龙诀》，该当日报收7200万，累计票房达9.24亿。仅这三部影片加起来就有2.77亿的收入，占据全天97%以上的票房，其余影片的票房几乎可以忽略不计。

回顾去年平安夜，整个大盘1.265亿，其中徐克执导的《智取威虎山》收获5271万，已经是当日上映的所有影片中票房最高的了，这个数据在今年来说连前三名都进不了。这一年的进步还真是不小。

## 现象

根据昨晨电影票房吧公布数据显示，24日也就是平安夜，内地电影市场报收2.85亿，不仅比去年1.265亿的同期票房增长了一倍多，还大大超过了今年情人节当天的2.18亿，一雪多年被情人节踩在脚下的耻辱，成为有史以来最火爆的一个平安夜。 法晚

## 热门影片 观众可选项增多

近几年，中国内地电影市场连年票房增长，得益于影院的开发和银幕数量的增长。而前几年圣诞节票房却一直保持在1亿出头，并没有大的增长。影评人云飞扬认为，圣诞档虽然是贺岁档中的黄金档，但比较有竞争力的影片通常保持在两部左右，而今年的数量明显有所增长，除了《恶棍天使》和《老炮儿》两部刚刚上映的新片之外，上映一周的《寻龙诀》还保持着后劲。

除了数量较往年更多之外，这三部主力电影无论在演员阵容，还是话题营销，还是观众预期上都够得上重量级。《寻龙诀》集结了陈坤、舒淇、黄渤等人气明星，且影片主打国产特效大片，上映之后豆瓣评分维持在8.0分的高分，明显超出

了观众对国产特效片的固有印象。

而冯小刚影帝级表演的代表作《老炮儿》自点映后更是口碑爆棚，在朋友圈等各种社交媒体不乏点赞之人，而且上映后豆瓣口碑更是高达8.7分，冯小刚的表演也被一致叫好。票房最高的《恶棍天使》虽然豆瓣口碑较低，但由于邓超、孙俪夫妇的携手，让这部影片更具话题和看点。

## 分析

### 近3年平安夜单片最高票房

1.5亿元 2015年《恶棍天使》  
5271万元 2014年《智取威虎山》  
6654万元 2013年《警察故事2013》

### 爆表

### 今年平安夜单片最高票房

1.5亿元《恶棍天使》  
7200万元《寻龙诀》  
5462万元《老炮儿》  
329万元《万万没想到》

## 前瞻

### 单片无缝衔接 全年将超435亿

据记者统计发现，截至昨天，今年内地电影总票房已经超过425亿。目前《恶棍天使》《老炮儿》《寻龙诀》三部影片还在风头上，按照目前的走势来看，7天这三部影片至少还能产出7个亿的票房。

12月30日还会上映陈思成执导，王宝强主演的《唐人街探案》，12月31日还有沈腾

和马丽主演的《一念天堂》，这两部喜剧片仍然是票房的大热影片。几部影片无缝隙对接，保守估计全年票房至少能再增加10亿，也就是说超过435亿基本没问题。

而同一天，《神探夏洛克》大电影也宣布定档1月4日，也就是说过完元旦我们就可以在影院里看到夏洛克和华生了。

## 《恶棍天使》走出奇异票房曲线 导演俞白眉郑州回应“差评”： “数不清的水军来刷黑”

12月24日，邓超、俞白眉执导，孙俪加盟的《恶棍天使》一早就走出了一条奇异的票房曲线，首日票房已经1.5亿。昨日，导演俞白眉携主演代乐乐、梁超等来到郑州，与粉丝分享拍摄过程中的苦与乐、笑与泪，俞白眉笑称，每次来河南就像回家一样。 郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾文 郑州晚报记者 白韬图

### “俞式”喜剧：“只要大家笑一笑，我就很满足了”

这部影片讲述了孙俪饰演的天真学霸查小刀与邓超饰演的专职讨债人莫非里意外结识后发生的一系列爆笑故事。《恶棍天使》中的场景大多都在一片废弃工厂内，令人印象深刻。“废弃工厂的地下有个‘地下城’，这里有一个隐喻，地下城里住着很多人，莫非里就是其中一个代表人物。他们居无定所，四处漂泊，没法和城市融合，没有找到自己的位置，但地下城却是他们眼中的世外桃源。”俞白眉解释道，莫非里和查小刀是两个性格互补的人物，一个极端嚣张跋扈，一个极端懦弱胆小，莫非里永远生活在过去，而查小刀找不到未来，“电影就像自助餐，不同的观众找不同的东西，只要这部电影能让大家笑一笑，我就很满足了。”

虽然电影笑点多多，但在上映之前就被黑成一片，甚至评分只有3.7。对此，导演俞白眉表示

自己很无奈，并首次回应：“在电影上映之前，碰到一些很奇怪的朋友，他们躲在黑暗里，很有意思，每天都有数不清的水军来我的微博里刷黑。但是，我们只接受看过电影的观众的口碑，真正看过影片的观众，我相信一定不会失望的。”

### 请到“娘娘”：“发现了一位优秀的喜剧女演员”

影片中，孙俪一改勾心斗角的娘娘形象，化身查小刀，作为导演兼主演邓超的太太，孙俪的加盟令人十分惊喜，“孙俪是我和邓超联手拖进来的，她是邓超的太太，反而我们请她会比别人更难，她很认真地看剧本，有什么问题就提出来，我还从北京专门飞到上海和她谈戏。”据俞白眉透露，在拍完孙俪的一场戏之后，他和邓超激动地击了下手，并说替中国发现了一位优秀的喜剧女演员，而且要坚决把她带偏，拖下水。

一个演员，一个导演，孙俪和邓超在片场会有矛盾吗？俞白眉脱口而出“当然会有”，“孙俪对细节很较真，邓超也是，所以难免会拌嘴，包括我和太太代乐乐也是这样，那怎么办呢，我们现场想牛气，晚上还想回家，于是我和邓超商量，孙俪有什么问题我去说，乐乐有什么问题邓超说。”



## 第九届河南省“新人新作”优秀摄影作品展开幕

12月24日下午，由河南省摄影家协会主办的“美康杯”第九届河南省“新人新作”优秀摄影作品开幕。

开幕式上，河南省文联副巡视员、河南省摄影家协会主席刘鲁豫，副主席杨峰、罗勇，副主席兼秘书长赵洪，郑州华润万象城购物中心副总经理高学通、河南省美康影像文化投资有限公司董事长毕战平以及河南飞鸟文化传播有限责任公司总经理张军等与来自省内各地的数百名摄影爱好者、市民一同参观了展览。

每年一届的河南省“新人新作”摄影大赛由河南省摄影家协会主办，旨在挖掘新

人、推介新人、激励新人，充分展现我省摄影新人的精神风貌和创新活力，为河南省摄影事业发展积蓄后备力量。该赛事已成功举办8届，非河南省摄影家协会会员的我省摄影工作者、摄影爱好者均可参加，不受年龄、职业限制。此次大赛共吸引来自全省各地的诸多摄影爱好者积极参与，他们以富有创造性和发展潜力作品，获得了评委会的认可，最终展出优秀作品127幅。

据了解，此次摄影展持续时间24天，将于2016年1月17日结束。 郑州晚报记者 王秀清

## 5元看好剧《水月洛神》

明年1月6日和7日郑州艺术宫上演

记者昨日从市委宣传部获悉，作为中原文化大舞台展演的精品剧目之一，舞剧《水月洛神》将于2016年1月6日、7日在郑州艺术宫上演，市民只需花5元钱就可看好剧。舞剧《水月洛神》以曹植的传世名篇《洛神赋》《七步诗》和中原洛神传说为依托，以曹丕、曹植二人的兄弟相争和战乱中一个美丽女人甄宓的命运遭遇为线索，巧妙地将“诗书礼乐舞”融汇一堂，揭示了现代人对古典艺术美的探究与理解，为观众细腻地描绘出一段跨越千年的凄美之恋。

该剧将于2016年1月6日、7日晚7点30分演出。购票电话：55030688，购票地址：建设路与百花路交叉口东南角郑州艺术宫。 郑州晚报记者 董艳竹

